

ОТЗЫВ

научного руководителя проф. д.ф.н. Ю.Л.Оболенской о работе аспиранта
Лаврентьевой Анастасии Сергеевны над кандидатской диссертацией на тему:
«Функционирование агиоантропонимов в испанской лингвокультуре»
(по специальности 10.02.05)

Работа А.С.Лаврентьевой представляет собой самостоятельное, оригинальное, законченное исследование, посвященное сложнейшей теме, а именно анализу функционирования имен святых в испанской речи. Новаторство и научная смелость автора заключаются в обращении к теме, не изученной не только отечественной филологией, но и зарубежной. Лаврентьева собрала, систематизировала и проанализировала в своей работе уникальный материал, которого нет в таком объеме не только в российских изданиях, но и европейских, составив сборники народно-поэтических текстов с именами святых и паремий. Анализ обширнейшего и разнородного материала потребовал от автора углубленного изучения истории испанской культуры и истории католицизма, знакомства с особенностями мифологического сознания испанцев и его отражения в речевых произведениях. За время работы над диссертацией Лаврентьева проявила себя как одаренный, инициативный и трудолюбивый исследователь.

Лаврентьева принимала активное участие в работе НСО, выступала с докладами на международных конференциях, где ее выступления вызывали неизменный интерес и получали высокую оценку. Лаврентьева прекрасноправлялась с педагогической нагрузкой, преподавая испанский язык в группах романо-германского отделения, а также в Бакинском филиале МГУ, принимала участие в общественной жизни кафедры и факультета.

Теоретическое и практическое значение работы Лаврентьевой выходит за рамки задач подобных исследований. Работа вносит существенный вклад в развитие российской испанистики, в полной мере удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к подобным сочинениям, и может быть рекомендована к защите.

Зав.кафедрой иbero-
романского языкоznания
профессор

Ю.Л.Оболенская

7 сент. 2017 г.